
)  І )  І г  
Л П  А

керівників наукового гуртка 
«Актуальні питання філології»

Сизоненко Наталії, Матвієнко Лесі 
підсумки роботи наукового гуртка кафедри гуманітарних 

2021-2022 навчального року

Протягом 2021-2022 навчального року відбулося вісім засідань наукового 
гуртка «Актуальні питання філології». Членами наукового гуртка є здобувані 
вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія першого (бакалаврського) 
освітнього рівня. Метою гуртка протягом цього року було ознайомлення 
здобувачів із сучасними напрямками лінгвокультурології та міжкультурної 
комунікації, формування навичок лінгвокультурологічного аналізу текстів.

На першому засіданні у вересні 2021 р. було затверджено план роботи 
наукового гуртка на 2021-2022 навчальний рік, обговорено організаційні 
питання та розподілено теми доповідей серед членів гуртка. Засідання провела 
керівник гуртка -  к. філол. наук, доцент, завідувач кафедри гуманітарних і 
соціальних дисциплін Сизоненко Н.М.

Друге засідання відбулося у жовтні 2021 р. та було присвячене темі 
«Знайомство з основними напрямками лінгвістичних та лінгвокультурологічних 
досліджень англомовного, франкомовного та німецькомовного тексту за останні 
5 років». Керівник гуртка Матвієнко Л.Г. презентувала огляд сучасних 
досліджень у цьому напрямі. З доповідями виступили Радченко Руслан 
(«Лінгвокультурологічний аналіз англомовного художнього тексту») та Бойко 
Ярослав («Новітні дослідження у франкомовному дискурсі»).

Третє засідання (листопад 2021 р.) стосувалося теми «Міжкультурна 
парадигма та лінгвокультурознавство в теорії та практиці вивчення іноземних 
мов». Члени гуртка під керівництвом Сизоненко Н.М. обговорили 
міжкультурнии підхід у навчанні іноземних мов. Дзюбєнко Анна виступила з 
доповіддю «Особливості міжкультурної комунікації у навчальному процесі».

Четверте засідання у грудні 2021 р. проходило у форматі круглого столу на 
тему «Мова як продукт культури». Учасники дискутували щодо взаємозв’язку 
мови та культури в різних мовних спільнотах. Пищимуха Єлизавета представила 
доповідь «Культурні коди у мові та їхня роль у комунікації». Під час засідання 
було також підбито підсумки роботи гуртка за І семестр.

П’яте засідання (лютий 2022 р.) було присвячене темі «Формування
соціокультурної компетенції». Керівник гуртка Сизоненко Н.М. ТТМ /ЛТТГПТ ТТ\ <ГА тт оП рзділ іТ уяаЛ а

методики, що сприяють розвитку цієї компетенції. Березняк Вікторія виступила 
з темою «Формування соціокультурної компетенції під час вивчення іноземної 
мови».

Шосте засідання (березень 2022 р.) стосувалося теми «Розробка прийомів



та методик, що забезпечують формування соціокультурної компетенції 
філологів». Матвієнко Л.Г. представила методичні розробки, а Мирна Тетяна 
доповіла про власну модель тренінгу для розвитку соціокультурної 
компетентності.

Сьоме засідання (квітень 2022 р.) було присвячене темі «Параметри 
лінгвокультурологічного аналізу». Члени гуртка готували доповіді та тези для 
участі у науково-практичних конференціях. Радченко Руслан презентував тези 
дослідження на тему «Лінгвокультурологічний підхід у дослідженні сучасного
-» ГІ~\ ТТЧ тч\шV;ді а і і у //.

Восьме засідання (травень 2022 р.) стосувалося теми «Регіональна лексика 
в лінгвокультурологічному напрямку лінгвістики». Бойко Ярослав виступив із 
доповіддю «Регіоналізми у німецькомовному просторі: культурний контекст», а 
Дзюбснко Анна презентувала тему «Франкомовна регіональна лексика:
лінгвокультурологічний аспект».

Підсумкове засідання відбулося у червні 2022 р. Члени гуртка разом із 
керівником Матвієнко Л.Г. підбили підсумки роботи гуртка за навчальний рік,
оцінили досягну і і результати, відзначили активну участь Пнщимухи Єлизавети,
Березняк Вікторії та Мирної Тетяни, а також визначили напрями подальшої 
діяльності гуртка на наступний навчальний рік.
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